



河南发放首批扶贫创业贷款 40个贫困户走上创业路

新华社郑州7月14日电（记者付昊苏）在河南省洛阳市新安县曹村乡黄北岭村，40户贫困户家庭13日拿到精准扶贫创业担保贷款，从而开始了个人的创业之路。这笔共计354万元的贷款，是河南首批精准扶贫创业担保贷款，预计将帮助100余名贫困人员脱贫。

记者从河南省人社厅了解到，这笔精准扶贫创业担保贷款，主要用于支持曹村乡黄北岭村的养殖合作社。具体做法是：经过群众投票选举出威信高、领导能力强的人担任合作社法人代表，统一建设牛（羊）圈，规模化经营，集约化管理。贫困户实行5户联

保，市、县创贷中心在对每户进行调查、审核的基础上，根据现行政策和每户情况，为每户发放2万—10万元小额贷款。贷款由合作社为每户设立个人账户，统一监管，明白支出，由合作社法人代表、贫困户、监管人等多人签字支出。支出主要用于圈舍建设、牛羊购买、饲料储存、技术防疫等。统一销售，统一还贷，还贷后的收益归贫困户所有。

河南省相关部门目前明确把“扶持创业带动”作为渠道之一。通过对贫困地区开展创业培训、创业服务、创业担保贷款等方面的扶持，期望以创业带动更多人就业脱贫。



湖北省梁子湖流域的牛山湖正式破垸分洪 7月14日，梁子湖与牛山湖隔堤在实施爆破作业。据湖北水利专家论证，破垸分洪后，两湖变一湖，面积将达到370多平方公里，原来的牛山湖可以承担梁子湖5000万立方米水量。 新华社发

我国法院将建立执行信访案件交办督办制度

据新华社北京7月14日电（记者罗沙）最高法近日下发《关于人民法院办理执行信访案件若干问题的意见》，要求各级人民法院建立和落实执行信访案件交办督办制度。

意见要求，各级人民法院应当建立和落实执行信访案件交办督办制度，上级人民法院交办执行信访案件后，要通过挂牌督办、巡回督导、领导包案等有效工作方式督促办理。下级人民法院未落实督办意见或者信访化

解工作长期滞后，上级人民法院可以约谈下级人民法院分管副院长或者执行局长，进行告诫谈话，提出整改要求。

根据意见，各级法院要按照“执行到位、有效化解”的原则办理执行实施类信访案件。如果被执行人具有可供执行财产，应当穷尽各类执行措施，尽快执行到位；如果被执行人确无财产可供执行，应当尽最大努力解释说明，争取息诉罢访，有效化解信访矛盾。



全球唯一存活大熊猫三胞胎断奶 7月14日，大熊猫三胞胎萌萌、帅帅、酷酷在吃竹笋。全球唯一存活大熊猫三胞胎自2014年7月29日在广州长隆诞生以来，在动物保护专家团队共同努力下，相继顺利度过开眼、百日、学会走路等重要生命节点。 新华社发

今年以来我国因洪灾死亡237人

国家防总、水利部7月14日召开新闻发布会
介绍近期防汛抗洪形势

截至7月13日统计 今年以来全国

遭受洪涝灾害 28省（区、市）1508个县

农作物受灾面积 5460.66千公顷

受灾人口 6074.67万人

因灾死亡 237人

因灾失踪 93人

倒塌房屋 14.72万间

直接经济损失 约1469.80亿元

其中水利设施直接经济损失 271.37亿元

与2000年以来同期均值相比

受灾人口 偏少6% 死亡人口 偏少49% 倒塌房屋 偏少55% 受灾面积 偏多26% 直接经济损失 偏多213%

新华社发（大漠制图）

坚持党旗领航 加快脱贫攻坚

——各地党员干部表示以习近平总书记“七一”重要讲话精神为引领决战脱贫攻坚

连日来，各地党员干部认真学习习近平总书记在庆祝建党95周年大会上重要讲话。大家纷纷表示，要以重要讲话精神为指导，把讲话精神转化为决战脱贫攻坚、决胜全面小康的生动实践。

盛夏的井冈山，一派生机。

根据部署，井冈山将于今年年底在江西率先脱贫。井冈山市委书记龙波说：“我们将认真学习总书记重要讲话精神，坚决打赢脱贫攻坚战。”

不忘初心，继续前进，这是习近平总书记讲话一以贯之的重要精神。

为人民求解放、谋幸福，这是中国共

产党自诞生之日起就有的初心。

基层扶贫干部表示，要认真学习总书记重要讲话精神，不忘为人民求解放、谋幸福的初心，加快脱贫攻坚，确保在建设全面小康的道路上不让一个群众掉队。

去年，李伙保与其他几名扶贫工作队员一起被派驻到曼班三队帮助这里的群众脱贫。学习了总书记讲话后，李伙保说：“村民不脱贫，我们就不离村！”

不忘初心 为人民谋幸福

广西桂林市龙胜各族自治县江底乡

城岭村第一书记邱明亮说：“作为贫困村

第一书记，我们必须心系群众，主动担

当，为群众脱贫致富出谋划策。”

地处云南省西双版纳州大山深处的

的曼班三队是一个拉祜自然村。半年

党员带头 冲在脱贫一线

运、心连心。我们要牢记党的宗旨，打赢脱贫攻坚战，开创苏区振兴发展新局面。

脱贫攻坚，党员干部冲锋在前。

7月1日以来，云南省陆良县活水乡石槽河村党员干部集中学习了总书记

重要讲话精神，并要求党员以身作则，开展“亮身份、见行动、作表率”活动。

石槽河村驻村扶贫工作队长龚雁璘

说，回首过去95年，中国共产党带领中国人

民取得了举世瞩目的成就；如今，全国

接续奋斗 决战同步小康

听完习近平重要讲话后，各地干部纷纷表示，将以更加扎实的作风、更加有力的举措，为实现同步全面小康奋斗目标不懈努力。

通过几年的努力，广西百色市精准脱贫已经进入攻坚期，目前还有68.2万

贫困人口。百色市市长周异决表示，百色将认真领会落实总书记的重要讲话精神，“十三五”期间，将因人因地施策，坚决打赢精准脱贫攻坚战。

今年，云南省提出将对当地和拉祜族一样的9个当年从原始社会末期或奴

隶社会直接过渡到社会主义社会的人口较少民族，实施精准扶贫，到2019年实现“直过民族”聚居区66.75万建档立卡贫困人口脱贫。

广西百色市田东县县委办干部卢军静去年被派驻到乡镇开展扶贫工作。她说，作为一名在乡镇工作的基层党员，我要按照习近平总书记对全体党员提出的要求，在扶贫一线带头奋战。

随着社会直接过渡到社会主义社会的人口较少民族，实施精准扶贫，到2019年实现“直过民族”聚居区66.75万建档立卡贫困人口脱贫。

李伙保说，现在村里发生了令人欣喜的变化，村民的生活正逐步与外界接轨，我们有信心在2020年让他们与全国人民一起同步实现小康。

（新华社北京7月14日电）

新华漫说



拉动

召之即来的网约车司机、送服务上门的网约按摩师、专做网络订餐的餐饮从业者……这些伴随“互联网+”应运而生的新兴职业，逐渐走进大众视野，成为许多人的择业选择，也成为我国劳动力市场不可忽视的新生力量。就业关系经济社会发展大局，也是改善民生的基础所在。解决就业问题的根本在于发展和创新。

新华社发



陆军“跨越-2016·朱日和”系列演习即将拉开战幕 东部战区第1集团军某装甲旅采取铁路输送、摩托化机动方式，完成战备等级转换和远程投送。来自5个战区陆军的5支陆军合成旅将参加“跨越”朱日和系列演习。按照抽签顺序，各参演部队将于7月至9月底，先后到朱日和基地与我军首支陆军专业化模拟蓝军部队展开实兵对抗。

新华社发

铁血忠魂：叶挺请求重新入党申请书

——中央档案馆馆藏珍贵历史档案背后的党史故事之九

●新华社记者 崔清新

在革命理论和实践方面，都更富有朝气，更富有战斗力，于是产生了加入中国共产党的强烈愿望，并忠实地向党组织提出了申请，随后经王若飞等介绍加入了中国共产党。

1925年9月回国后，经国共双方

协商，叶挺任国民革命军第四军参谋处长，后改任独立团团长，参加北伐战争。他带领独立团一路进攻，打倒醴陵、克平江、夺汀泗、取咸宁、占贺胜、陷武昌，战无不胜，攻无不克，树立了“铁军”威名，被誉为“北伐名将”，享誉中外。

第一次国共合作失败后，为挽救中

国革命，武装反抗国民党反动派的屠杀政策，1927年8月1日，中国共产党发动南昌起义，叶挺任前敌总指挥。同年12月，根据党中央指示，中共广东省委又以叶挺为军事总指挥发动广州起义。

起义随即遭到了国民党反动派的血腥镇压，与叶挺并肩作战的时任广东省委

军委负责人聂荣臻回忆，起义后第二天晚上，叶挺在会上提出最好不要再在广州坚持，把其余队伍拉到海陆丰去，但参加广州起义的共产国际代表却极力主张坚守广州，最终起义失败。1928年1月，广东省委在检查广州起义问题时，片面责备领导人犯了军事投机和盲动主义的错误，作出对叶挺予以留党察看六个月的处分。此后，叶挺在莫斯

科写了一份关于广州起义的详细报

告送给党组织，但受到共产国际东方部

部长米夫以及王明的严厉批判与攻击。

在归国无路，申诉无门的情况下，叶挺

流亡德国10年，从此脱党。

1941年，震惊中外的“皖南事变”

中，叶挺“受任于败军之际，奉命于危

之间”，他下示部属：“叶挺如果临阵走，枪在你们手”。表现出一个革命将领的

钢铁意志和高尚情怀。

叶挺被押后，在狱中度过了五年零

两个月，虽遭国民党威逼利诱，蒋介石

亲自劝降却刚正不屈，写下了著名的

《囚歌》，成为千古绝唱。被押期间，党中央一直关注叶挺的安危处境，不断与国民党交涉，最终在1946年3月营救其出狱。

叶挺在出狱后10个小时写就的入党

申请受到了党中央的高度重视。毛

泽东亲自动手修改润色了批准叶挺入

党的复电：

“亲爱的叶挺同志：五日电悉。欣闻出狱，万众欢腾，你为中国民族解放与人民解放事业进行了二十余年的奋斗，经历了种种严重的考验，全中国都已熟知你对民族与人民的无限忠诚。兹决定接受你加入中国共产党为党员，并向你致热烈的慰问与欢迎之忱。中共中央三月七日。”

在胡乔木草拟的复电中，起首称叶挺为“叶希夷”，毛泽东将其改为“叶挺同志”，后改为“叶挺将军”，最后又改“亲爱的叶挺同志”，其中心意，溢于言表。

是年4月8日，叶挺在与王若飞、博古、邓发等人飞往延安途中不幸因飞机失事遇难。这一年，叶挺正好50岁。

叶挺的战友聂荣臻这样评价他：叶挺一生中有许多辉煌胜利，也遭受过许多失败挫折。他随着时代的前进而前进，对革命事业无限忠诚，无比坚定，无比勇敢。他那临大难而不惧，临大节而不苟的崇高品格，尤其令人钦佩。

今年是叶挺诞辰120周年、遇难70周年。这位骁将用铁血忠魂建立的卓著功勋，永远彪炳史册。

（新华社北京7月14日电）

光辉历程